
Дрогобицькі семінаристи взяли участь у прощі до Патріаршого Собору Воскресіння Христового [ФОТО]

  

13 червня 2015 р. Б. до Патріаршого Собору Воскресіння Христового, що в Києві,
з'їхалось понад 300 семінаристів із різних куточків України. Разом із семінаристами до
Києва цього літнього дня прибули настоятелі семінарій зі Львова, Івано-Франківська,
Тернополя, Дрогобича та Брюхович. Усіх гостей радо вітали ректорат та семінаристи
місцевої, Київської Трьохсвятительської семінарії, що в Княжичах під Києвом.
Архиєрейською Божественною Літургією, очолюваною владикою Йосифом (Міляном),
розпочалась проща семінарій УГКЦ до Патріаршого Собору.

      

На початку із словами привітання до паломників звернувся Блаженніший Любомир
(Гузар).

  

Після Літургії прочани вирушили до Княжич, де було освячено наріжний камінь під
будову семінарійного храму. На семінарійному подвір'ї паломники поласували смачним
обідом.

  

Ще одним кроком у паломницькій мандрівці була подорож від місця загибелі перших
Героїв Небесної Сотні (поблизу стадіону ім. Валерія Лобановського) до пам'ятника
Володимиру Великому. Там Блаженніший Святослав (Шевчук) очолив Молебень до
хрестителя Русі-України. Опісля паломники вирушили пішою ходою до Софійського
Собору, найдревнішої святині Київської Церкви. Біля Святої Софії владика Йосиф
(Мілян) виголосив повчальне слово. Семінаристи також мали змогу помолитися
всередині Софійського собору та мали змогу оглянути інтер'єр храму.

  

Від Святої Софії паломники вирушили до Алеї Героїв Небесної Сотні, де Велику Вечірню
очолив Івано-Франківський митрополит Володимир (Війтишин).
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Після молитви прочани відправились до Патріаршого Собору, де після короткого
відпочинку семінаристи взяли участь у чуваннях, які музично супроводжував
християнський гурт "Кана".

  

14 червня 2015 р. Б. рано-насвітанку паломники стали до молитви. А після Утрені чекали
найурочистішого моменту - Архиєрейської Божественної Літургії, очолюваної
Блаженнішим Патріархом Святославом (Шевчуком) у співслужінні митрополита
Володимира (Війтишина), владики Йосифа (Міляна) та настоятелів семінарій.

  

Під час Літургії Блаженніший Святослав уділив дияконські свячення випускникові
Дрогобицької духовної семінарії Ігорю Гайдукові та випусникові Івано-Франківської
духовної семінарії піддиякону Олегові. А після Літургії Блаженніший Святослав (Шевчук)
вручив пам'ятки про участь у прощі кожному паломникові.

  

Після Літургії відбулося мале водосвяття води на Дніпрі та відновлення хресних обітів.
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